

*«Концерт
Детской
музыкальной
школы № 5
для наших
дошколят»*



В наш детский сад приходили гости – воспитанники Детской музыкальной школы № 5, сопровождали их ответственные педагоги. Ребята представили вниманию наших дошколят прекрасный инструментальный концерт. Детки детского сада увидели настоящие музыкальные инструменты и насладились их прекрасным звучанием. Педагоги и воспитанники музыкальной школы пригласили дошкольников на занятия по обучению игре на любых музыкальных инструментах. Дети с радостью согласились. А как могло быть иначе, после такого прекрасного выступления всем захотелось так же виртуозно играть на пианино, домре, гитаре, аккордеоне, кларнете, виолончели. Спасибо ребятам и педагогам музыкальной школы за то, что организовали для наших деток такое прекрасное развлечение!







Спасибо за внимание!